

# 捐出一件寒衣， 就能让孩子们温暖一冬

## 本报发起“温暖今冬”活动，为甘肃省陇西县种和中心小学募捐过冬衣物

本报记者 吕璐 李珍梅



仙游路社区工作人员向居民发放捐衣倡议书。 吕璐 摄

本报发起的“温暖今冬”活动正在进行中。26日，甘肃会宁县四房吴乡朱槽沟小学校长孟世权联系本报称，学生们的过冬衣物已基本够用，希望爱心衣物能帮助更多有需要的人。因此，本报计划将爱心包裹转赠给甘肃省陇西县种和中心小学，帮助孩子们度过冬天。

### 甘肃地区大雪纷飞 学生没有袜子保暖

当我们在冬日里安然有序地学习工作之时，甘肃贫困地区的留守儿童正在为过冬发愁，孩子们急需一批过冬衣物，帮助他们抵抗冬日的寒冷。

甘肃省陇西县种和中心小学没有正规的教学楼和宿舍，只有十二间简易平房。现有9个小学班级和一个幼儿园，配有20名教师，乡内五个行政村的近500名孩子全部在这里上学。

学校校长李明介绍，种和乡交通不便，经济落后，大部分学生的父母为求生计外出打工，只有孩子在家中留守。学生们的上学路途较远，最远的学生家距离学校几公里，山路泥泞，十分不便。

入冬后，甘肃省陇西县下过几场大雪，可是种和中心小学部分小学生因为家庭贫困，没有袜子穿，只能光脚穿着鞋走路上学，如果此时送去过冬衣物无疑是雪中送炭。

### 捐衣给山区贫困娃 岛城献爱心不含糊

得知本报和青岛瑞凯物流有限公司发起“温暖今冬”的活动后，26日，青岛银海学校和青岛新世纪市北学校联系本报，要给贫困小学的学生奉献爱心。

“我觉得这种帮助人的活动很好，学生和家都愿意伸出援手。”银海学校校长苏静波对活动非常支持。她说，与很多农村地区的贫困小学比，城市孩子的生活已经非常幸福了。他们可能有穿不完的衣服，而且很多都是名牌。但贫困山区的学生或许还在为了一件暖和的过冬衣服发愁。

随后，苏静波立即安排负责老师，向学生和家长发出倡议，希望他们伸出援手奉献爱心。“在帮助别人的同时，也让孩子们学会珍惜现在的好生活。”她说。

另外，青岛新世纪市北学校也加入到“温暖今冬”的活动中来。校长张少华说，学校800多名学生，一个孩子捐一件就有800多件。发出捐衣物倡议的同时，张校长还提醒学生，若家里有较多的文具，也可以捐给农村娃。

### 金门路街道发倡议 入户动员居民献爱心

26日，市南区金门路街道工作人员看到本报报道后，便向各社区发起倡议，筹集小学生的衣物及学习用品和书籍，捐助给甘肃贫困地区的孩子。

“家里有没有不穿的小孩衣物，为甘肃贫困地区的孩子奉献一份爱心吧。”26日中午，金门路街道仙游路社区主任王治带着本报制作的倡议书入户宣传。一听说有贫困学生需要帮助，金门路小学五年级四班的卢馨悦和姥姥王瑞华连忙整理衣物。“我打算发动同学们，把不穿的棉衣捐给甘肃小朋友。”卢馨悦还拿出不用了的书籍，并在包裹中附上明信片，写下祝福的话。接下来，金门路街道还将继续组织活动搜集衣物，并通过本报把居民的爱心传递。

为了让甘肃省陇西县种和中心小学的学生们过一个温暖的冬天，本报继续面向社会募捐过冬衣物，募捐的过冬衣物要求八成以上。希望更多热心人能帮一把，本报将进行跟踪报道，青岛瑞凯物流有限公司也保证将您的爱心送到千里之外的孩子们手中，让青岛人的爱心温暖甘肃贫困地区的孩子。

“温暖今冬”爱心募集地址：青岛市宁夏路288号市南软件园2号楼4层A区齐鲁晚报《今日青岛》。联系电话：0532-68872796 18661636763 联系人：吕璐

## 17条公交线再添“爱心候车室”

### 72家热心商铺加入爱心队伍

本报11月26日讯(通讯员 张嘉青 卜赛赛 记者 蓝娜娜) 随着“爱心候车室”活动的普及，越来越多的商铺加入到爱心队伍中。26日，1路、32路、117路等17条公交线路沿线的72家商铺成为“爱心候车室”的新成员。

近日，青岛公交集团宏达巴士公司的驾驶员利用双休日，组成4支爱心小分队，为1路、11路、32路、36路四条公交线沿途站点寻找爱心商家，共有48家商铺加入爱心队伍当中。同时，公交集团城阳分公司的工作人员对所属的117路、502路等13条公交线路及一个总站周边的商铺进行调查，共有24家商

铺加入爱心队伍。宏达巴士公司新添的“爱心候车室”，包括1路线嘉定路站洁神干洗店等5家商铺，小村庄站N多寿司等3家商铺等；32路线山东路南站暖倍儿等4家商铺、泰州路站贴心药房等；11路线台东站皇家美孚、台东一路站永和豆浆等；36路

线抚顺路站明善堂大药房等。公交城阳分公司“爱心候车室”包括长城路总站附近吉祥馄饨等；117路线春阳路站同方药业82店等5个商铺；103路线有正阳路站天一堂大药房；502路线李沧区政府站李沧福仁堂中医门诊；909路线牟家村站香姓百货等。



### 筹集80多件冬衣 捐赠给困难人群

#### 公交车分公司自发献爱心

本报11月26日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 吴怡) 为响应青岛市救助站启动的寒冬救助行动，青岛公交车分公司三十三路队工作人员自发募集“过气衣物”。26日，经过3天募集，共募集棉衣、裤子、棉被等80多件冬季衣物。

26日，记者获悉，电车分公司三十三路队第一个想到组织员工募集旧衣物的正是被人们称为“爱心大姐”的丁永红。平日里，丁永红除了在公交车上热心为乘客服务，还经常到敬老院等场所照看孤寡老人。近日，在了解到青岛市救助站发动了寒冬救助行动，要为流浪人员捐棉被、冬衣等物品后，丁永红立即想到发动路队全体职工的力量，为流浪者送去一份爱心和关怀。

有了这个想法后，她立刻投入到实际行动中，并得到了路队职工的积极响应。3天时间里，共募集到80多件冬季衣物，包括近70件棉衣、11条裤子和2床棉被。

青岛公交车分公司三十三路队王建涛书记称，路队职工在得知这件事情后，纷纷回家找不穿的旧衣服，尽微薄之力帮助困难人群。他也希望社会上更多的好心人能慷慨解囊，帮助流浪者等困难人群度过一个温暖的冬天。

目前，三十三路队已经安排专人将衣物统一打包，并将尽快送往青岛市救助站，尽快让困难人群感受到温暖。



公交员工将旧衣物统一打包。(图片由公交车分公司提供)

### 平度供电 加强输电线路巡视

近日，平度市供电公司组织专业人员对辖区内的83条输电线路进行冬季安全大检查和特殊巡视，确保线路设备安全过冬。(乔显德 苗凤霞)

### 胶州供电职工代表 巡视重点工程

22日，胶州市供电公司40名职工代表对公司今年重点基建项目和农网改造升级村庄进行了巡视检查，充分发挥了职工代表的民主监督作用。(吴凤春)

### 莱西供电 “管家团队”走进试点现场

11月23日，莱西市供电公司“管家团队”走进作为首批电力“管家式”服务试点的林语家园小区现场，实地查看了试点开展情况，征求客户的合理化建议和用电服务需求，促进了“管家式”服务内容的不断完善。(邢宪蕊)

### 李沧区开展“流动人口服务月”宣传活动

为切实维护流动人口的合法权益，营造健康、和谐的流动人口

计划生育工作氛围，李沧区计生局开展了“流动人口计划生育服

务月”活动。在服务月活动中，各街道计生办精心部署，面向广大流

动人口提供了全方位、系列化服务，深受流动人口欢迎，成效显著。

### 即墨供电积极开展“大营销”业务系统建设

为更好地满足全市经济社会发展，即墨市供电公司按照

上级统一部署安排，积极开展电力“大营销”业务应用系统

建设，为不断提升供电服务能力，助推全市经济社会发展打下良好基础。

(胡青海 踪昭)

### 李沧区教体局在青少年爱国主义读书教育活动中获佳绩

李沧区教体局在“建设幸福中国”第十九届青岛市青少年爱

国主义读书教育活动中获佳绩，获全国读书活动优秀组织奖。黄

彩霞等获全国读书活动教师个人优秀奖，朱柏伊获全国学生个

人特等奖，多名学生获一二等奖。